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PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

En trámite
8L/PE-0034 De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre ayuda para la Ley de Promoción de la Autonomía Personal de atención a personas en situación de dependencia, 
dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 1.585, de 28/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.1.- De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre ayuda para la Ley de Promoción de la Autonomía Personal de atención a personas en situación de dependencia, 
dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario CC-PNC-CCN, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento, formula la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuántas personas han solicitado hasta el día de la fecha en Canarias la ayuda para la Ley de Promoción de la 
Autonomía Personal de atención a personas en situación de dependencia?
	 Canarias, a 26 de julio de 2011.- La diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), María Luisa Zamora Rodríguez.

8L/PE-0035 De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre aportación presupuestaria para 2011 del Gobierno de España para la Ley de Promoción de la Autonomía 
Personal y atención a personas en situación de dependencia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas 
Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 1.586, de 28/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.2.- De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre aportación presupuestaria para 2011 del Gobierno de España para la Ley de Promoción de la Autonomía 
Personal y atención a personas en situación de dependencia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 D.ª María Luisa Zamora Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario CC-PNC-CCN, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento, formula la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál ha sido la aportación presupuestaria para el año 2011, del Gobierno de España a la Comunidad Autónoma 
de Canarias para hacer frente a la Ley de Promoción de la Autonomía Personal y atención a personas en situación 
de dependencia?
	 Canarias, a 26 de julio de 2011.- La diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), María Luisa Zamora Rodríguez.

8L/PE-0036 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre la oferta de ciclos 
formativos de Grado Medio y Grado Superior en las especialidades con mayor nivel de empleabilidad, dirigida al 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.589, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.3.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre la oferta de ciclos formativos 
de Grado Medio y Grado Superior en las especialidades con mayor nivel de empleabilidad, dirigida al Sr. consejero 
de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Excmo. Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita.

Pregunta

	 ¿Tiene planificado aumentar la oferta de ciclos formativos de Grado Medio y Grado Superior en aquellas 
especialidades con mayor nivel de empleabilidad y potenciar la oferta vinculada a los nuevos yacimientos de empleo?
	 Canarias, a 27 de julio de 2011.- La diputada del Grupo Parlamentario Mixto, Carmen Rosa Hernández Jorge.

8L/PE-0037 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre oferta de plazas en las 
Escuelas Oficiales de Idiomas, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.600, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.4.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre oferta de plazas en las Escuelas 
Oficiales de Idiomas, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
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	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Tiene intención de incrementar la oferta de plazas en las Escuelas Oficiales de Idiomas de Canarias para 
atender a la actual demanda?
	 Canarias, a 27 de julio de 2011.- La diputada del Grupo Parlamentario Mixto, Carmen Rosa Hernández Jorge.

8L/PE-0038 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre medida para que los 
universitarios canarios que estudian en el exterior puedan usar los recursos bibliográficos disponibles de las 
universidades canarias, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.601, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.5.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre medida para que los universitarios 
canarios que estudian en el exterior puedan usar los recursos bibliográficos disponibles de las universidades canarias, 
dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Exmo. Sr. consejero 
de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Piensa el Gobierno adoptar alguna medida para que los estudiantes universitarios canarios que estudian en el 
exterior puedan usar los recursos bibliográficos disponibles en las bibliotecas de las universidades canarias en sus 
visitas y vacaciones al Archipiélago?
	 Canarias, a 27 de julio de 2011.- La diputada del Grupo Parlamentario Mixto, Carmen Rosa Hernández Jorge.

8L/PE-0039 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre listas de espera 
quirúrgicas en 2010, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.602, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.6.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre listas de espera quirúrgicas en 
2010, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Qué valoración hace de la evolución creciente en las listas de espera quirúrgicas en el año 2010?
	 Canarias, a 27 de julio de 2011.- La diputada del Grupo Parlamentario Mixto, Carmen Rosa Hernández Jorge.

8L/PE-0040 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre la Estrategia de Empleo 
de Canarias 2008-2013 en relación a la conciliación de la vida laboral y familiar, dirigida a la Sra. consejera de 
Empleo, Industria y Comercio.
	 (Registro de entrada núm. 1.603, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.7.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre la Estrategia de Empleo de 
Canarias 2008-2013 en relación a la conciliación de la vida laboral y familiar, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, 
Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál es el nivel de ejecución de las medidas recogidas en la Estrategia de Empleo de Canarias 2008-2013 en 
relación a la conciliación de la vida laboral y familiar?
	 Canarias, a 27 de julio de 2011.- La diputada del Grupo Parlamentario Mixto, Carmen Rosa 
Hernández Jorge.

8L/PE-0041 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre impacto de las medidas 
recogidas en la Estrategia de Empleo en Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 (Registro de entrada núm. 1.604, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.8.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre impacto de las medidas 
recogidas en la Estrategia de Empleo en Canarias, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Qué valoración hace del impacto que han tenido las medidas recogidas en la Estrategia de Empleo en Canarias 
en relación a la mejora de la empleabilidad y para el fomento del autoempleo?
	 Canarias, a 27 de julio de 2011.- La diputada del Grupo Parlamentario Mixto, Carmen Rosa Hernández Jorge.

8L/PE-0042 De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre inestabilidad de los 
claustros y plantillas en el sistema educativo, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.605, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.9.- De la Sra. diputada D.ª Carmen Rosa Hernández Jorge, del GP Mixto, sobre inestabilidad de los claustros 
y plantillas en el sistema educativo, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Carmen Rosa Hernández Jorge, diputada del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Qué medidas va a poner en marcha para reducir la inestabilidad de los claustros y plantillas en el Sistema 
Educativo Canario?
	 Canarias, a 27 de julio de 2011.- La diputada del Grupo Parlamentario Mixto, Carmen Rosa Hernández Jorge.

8L/PE-0043 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre indicadores oficiales en la 
aplicación de la Ley de Dependencia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 1.617, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.10.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre indicadores oficiales en la aplicación 
de la Ley de Dependencia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para 
su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cómo valora el Gobierno que Canarias esté a la cola de todas las Comunidades Autónomas en todos los 
indicadores oficiales (solicitudes, dictámenes, beneficiarios) en la aplicación de la Ley de la Dependencia?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0044 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre reconocimiento de derecho 
a recibir una prestación al amparo de la Ley de Dependencia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 1.618, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.11.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre reconocimiento de derecho a 
recibir una prestación al amparo de la Ley de Dependencia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para 
su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuántas personas hay en Canarias con reconocimiento de derecho a recibir una prestación al amparo de la 
Ley de la Dependencia que no la reciben a fecha de hoy?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.
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8L/PE-0045 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre tramitación y resolución de 
expediente de solicitud de prestación de la Ley de Dependencia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 1.619, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.12.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre tramitación y resolución de 
expediente de solicitud de prestación de la Ley de Dependencia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para 
su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuánto tiempo medio se demora en la actualidad la tramitación y resolución de un expediente de solicitud para 
acogerse a una prestación de la Ley de la Dependencia en el Archipiélago?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0046 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre aportación de recursos 
económicos adicionales para la aplicación de la Ley de Dependencia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, 
Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 1.620, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.13.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre aportación de recursos económicos 
adicionales para la aplicación de la Ley de Dependencia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas 
Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.
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Pregunta

	 ¿Piensa el Gobierno aportar para la aplicación de la Ley de la Dependencia y en cumplimiento de la misma igual 
cantidad de recursos económicos adicionales que los que recibe de la Administración General del Estado para este fin?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0047 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personas contratadas para la 
aplicación de la Ley de Dependencia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 1.621, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.14.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personas contratadas para la 
aplicación de la Ley de Dependencia, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuántas personas han sido contratadas por la Consejería de Bienestar Social del Gobierno de Canarias para 
la aplicación de la Ley de Dependencia desde su puesta en marcha?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0048 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre transferencia de la gestión de 
la aplicación de Ley de Dependencia a los Cabildos, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas 
Sociales y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 1.622, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.15.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre transferencia de la gestión de la aplicación 
de la Ley de Dependencia a los Cabildos, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.
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Pregunta

	 ¿Piensa el Gobierno transferir la gestión de la aplicación de la Ley de la Dependencia a los Cabildos, 
instituciones que tienen la competencia y la experiencia en el área de los servicios sociales especializados?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0049 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre la Ley 4/2010 del Catálogo 
Canario de Especies Protegidas, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.623, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.16.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre la Ley 4/2010 del Catálogo Canario 
de Especies Protegidas, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Excmo. Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta 
escrita.

Pregunta

	 ¿Opina el consejero que la Ley 4/2010 del Catálogo Canario de Especies Protegidas es conforme a la 
Ley estatal 42/2007 del Patrimonio Natural y la Biodiversidad?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0050 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre protección de la biodiversidad 
de la Ley 4/2010 del Catálogo Canario de Especies Protegidas respecto al anterior Catálogo, dirigida al 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.624, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.17.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre protección de la biodiversidad de 
la Ley 4/2010 del Catálogo Canario de Especies Protegidas respecto al anterior Catálogo, dirigida al Sr. consejero 
de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias	 12 de septiembre de 2011	 Núm. 31 / 15

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cree el consejero que la Ley 4/2010 del Catálogo Canario de Especies Protegidas disminuye la protección de 
nuestra biodiversidad respecto al anterior Catálogo como sostienen amplios sectores de la comunidad científica 
expertos en esta área del conocimiento?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0051 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre el Programa de Apoyo a 
la Innovación de las Pequeñas y Medianas Empresas InnoEmpresa para 2011, dirigida al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.625, de 29/7/11.)
	 Presidencia

	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.18.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre el Programa de Apoyo a la 
Innovación de las Pequeñas y Medianas Empresas InnoEmpresa para 2011, dirigida al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cree su departamento que se apoyan las políticas I+D+i que proclama el programa del nuevo Gobierno 
suspendiendo las subvenciones previstas en el Programa de Apoyo a la Innovación de las Pequeñas y Medianas 
Empresas InnoEmpresa para 2011(Orden de 7 de julio de 2011?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0052 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre esfuerzo económico dedicado 
al nuevo Plan de I+D+i, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.626, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.19.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre esfuerzo económico dedicado al 
nuevo Plan de I+D+i, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
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	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál es el esfuerzo económico medido en porcentaje del PIB canario que piensa dedicar el Gobierno al nuevo 
Plan I+D+i?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0053 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre ocupación de suelo rústico para 
ampliación del aeropuerto Tenerife Norte, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 (Registro de entrada núm. 1.627, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.20.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre ocupación de suelo rústico para 
ampliación del aeropuerto Tenerife Norte, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre la ocupación de suelo rústico de alta calidad agrológica en los Llanos 
de Los Rodeos para la ampliación del Aeropuerto Tenerife Norte que pretende AENA?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0054 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre presupuesto para la ejecución 
de los hospitales del norte y del sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.628, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.21.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre presupuesto para la ejecución de 
los hospitales del norte y del sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
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	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Qué presupuesto ha dispuesto el Gobierno de Canarias para la ejecución de los hospitales del norte y del sur 
de Tenerife?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0055 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre nivel de ejecución 
presupuestaria de los hospitales del norte y del sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.629, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.22.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre nivel de ejecución presupuestaria 
de los hospitales del norte y del sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál es el nivel de ejecución presupuestaria de los hospitales del norte y del sur de Tenerife?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0056 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre presupuesto pendiente de 
ejecución en los hospitales del norte y del sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.630, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.23.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre presupuesto pendiente de ejecución 
en los hospitales del norte y del sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
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	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Qué presupuesto queda pendiente de ejecución en los hospitales del norte y sur de Tenerife tanto sanitario 
como sociosanitario?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0057 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre fecha de puesta 
en funcionamiento prevista para los hospitales del norte y del sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.631, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.24.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre fecha de puesta en funcionamiento 
prevista para los hospitales del norte y del sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál es la fecha de puesta en funcionamiento prevista para los hospitales del norte y del sur de Tenerife?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0058 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre puestos de trabajo creados 
con la construcción y puesta en funcionamiento de los hospitales del norte y del sur de Tenerife, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.632, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.25.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre puestos de trabajo creados con la 
construcción y puesta en funcionamiento de los hospitales del norte y del sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál es el número de puesto de trabajo que se han creado y se crearán con la construcción y puesta en 
funcionamiento de los hospitales del norte y del sur de Tenerife?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0059 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre facturas pendientes de pago 
sin cobertura presupuestaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.633, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.26.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre facturas pendientes de pago sin 
cobertura presupuestaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Tiene la consejera constancia de la existencia de facturas pendientes de pago sin cobertura presupuestaria?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0060 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre cuantía de las facturas 
pendientes de pago sin cobertura presupuestaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.634, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.27.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre cuantía de las facturas pendientes 
de pago sin cobertura presupuestaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál es la cuantía total de las facturas pendientes de pago sin cobertura presupuestaria?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0061 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre distribución por capítulos de 
gasto de las facturas pendientes de pago sin cobertura presupuestaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.635, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.28.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre distribución por capítulos de gasto 
de las facturas pendientes de pago sin cobertura presupuestaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál es la distribución por capítulos de gasto de las facturas pendientes de pago sin cobertura presupuestaria 
en la Consejería de Sanidad?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0062 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre proyecto para la ejecución 
del Palacio de Justicia en Santa Lucía de Tirajana, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 1.636, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.29.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre proyecto para la ejecución del 
Palacio de Justicia en Santa Lucía de Tirajana, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Presidencia, Justicia e Igualdad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Existe proyecto para la ejecución del Palacio de Justicia en el municipio de Santa Lucía de Tirajana 
(Gran Canaria)?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0063 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre fecha de inicio de las obras 
de construcción del Palacio de Justicia en Santa Lucía de Tirajana, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, 
Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 1.637, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.30.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre fecha de inicio de las obras de 
construcción del Palacio de Justicia en Santa Lucía de Tirajana, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia e 
Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Presidencia, Justicia e Igualdad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Está prevista la fecha de inicio de las obras de construcción del Palacio de Justicia en el municipio de 
Santa Lucía de Tirajana en la isla de Gran Canaria?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0064 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre partida de inversión para las 
obras de construcción del Palacio de Justicia en Santa Lucía de Tirajana, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, 
Justicia e Igualdad.
	 (Registro de entrada núm. 1.638, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.31.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre partida de inversión para las obras 
de construcción del Palacio de Justicia en Santa Lucía de Tirajana, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, Justicia 
e Igualdad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Presidencia, Justicia e Igualdad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Tiene el Gobierno de Canarias prevista alguna partida de inversión para acometer las obras de construcción 
del Partido Judicial de Santa Lucía de Tirajana (Gran Canaria)?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0065 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre cantidades aportadas a 
Santa Cruz de Tenerife y a Las Palmas de Gran Canaria en compensación por su condición de capitales, 
dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.639, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.32.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre cantidades aportadas a Santa Cruz 
de Tenerife y a Las Palmas de Gran Canaria en compensación por su condición de capitales, dirigida al Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál es el total de las cantidades que se han aportado por parte del Gobierno de Canarias a los 
municipios de Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas de Gran Canaria en compensación por su condición de 
capitales?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.
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8L/PE-0066 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre costes generados por 
Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas de Gran Canaria por su condición de capitales, dirigida al Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.640, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.33.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre costes generados por Santa Cruz 
de Tenerife y Las Palmas de Gran Canaria por su condición de capitales, dirigida al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en 
el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la al 
Excmo. Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿El Gobierno de Canarias ha calculado o tiene algún estudio que cifre los costes sobrevenidos que le genera 
a los municipios de Santa Cruz de Tenerife y de Las Palmas de Gran Canaria su condición de capitales de 
Canarias?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0067 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre asignación presupuestaria 
establecida en la Ley del Estatuto de Capitalidad Compartida de las ciudades de Las Palmas de Gran Canaria y 
Santa Cruz de Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.641, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.34.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre asignación presupuestaria 
establecida en la Ley del Estatuto de Capitalidad Compartida de las ciudades de Las Palmas de Gran Canaria y 
Santa Cruz de Tenerife, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Excmo. Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.



Núm. 31 / 24	 12 de septiembre de 2011	 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

Pregunta

	 ¿Piensa el Gobierno de Canarias respetar en los próximos presupuestos de la Comunidad Autónoma el texto 
de Ley del Estatuto de Capitalidad Compartida de las ciudades de Las Palmas de Gran Canaria y Santa Cruz de 
Tenerife, aprobado por este Parlamento el 30 de noviembre de 2006, y por el que se establece que la asignación 
presupuestaria a recibir por cada uno de los municipios capitalinos por su condición de gran capital sea en función 
del número de habitantes de hecho y de derecho?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0068 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre deuda en materia de 
financiación sanitaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.642, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.35.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre deuda en materia de financiación 
sanitaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál ha sido la fórmula de cálculo para establecer que el Estado tiene una deuda con Canarias de 1.423 
millones de euros en materia de financiación sanitaria?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0069 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre reclamación al Gobierno del 
Estado del pago de deuda sanitaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.643, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.36.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre reclamación al Gobierno del 
Estado del pago de deuda sanitaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál es la base legal para reclamar al Gobierno del Estado el pago de una supuesta duda sanitaria que 
asciende a 1.423 millones de euros?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0070 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre acciones para reclamar y 
conseguir el pago de la deuda sanitaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 1.644, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.37.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre acciones para reclamar y conseguir 
el pago de la deuda sanitaria, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Qué acciones piensa emprender el Gobierno de Canarias para reclamar y conseguir el pago de la supuesta 
deuda sanitaria que la consejera afirma que el Gobierno del Estado tiene con Canarias y que cifra en 1.423 
millones de euros?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0071 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre nivel de ejecución del Plan 
Energético de Canarias aprobado en 2007, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 (Registro de entrada núm. 1.645, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.38.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre nivel de ejecución del Plan 
Energético de Canarias aprobado en 2007, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuál ha sido el nivel de ejecución del Plan Energético de Canarias aprobado en 2007?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0072 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre producción de energía 
renovable, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 (Registro de entrada núm. 1.646, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.39.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre producción de energía renovable, 
dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuánto ha crecido la producción de energía renovable, medida en kilowatios, en los últimos cuatro años en el 
Archipiélago y a partir de qué fuentes?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0073 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre incremento de la producción 
de energía de fuentes renovables, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 (Registro de entrada núm. 1.647, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.40.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre incremento de la producción de 
energía de fuentes renovables, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Qué acciones piensa llevar a cabo el actual Gobierno para incrementar la producción de energía a partir de fuentes 
renovables para cubrir los objetivos del Plan Energético de Canarias (Pecan) y de la directiva europea 20-20-20?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0074 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre rechazo del Cabildo Insular 
de Gran Canaria a la planta regasificadora, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 (Registro de entrada núm. 1.648, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.41.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre rechazo del Cabildo Insular de 
Gran Canaria a la planta regasificadora, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido 
en el artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿El Gobierno de Canarias va a respetar la decisión tomada por los representantes de los grancanarios en el 
Pleno de su gobierno insular (Cabildo de Gran Canaria) de rechazar que la planta regasificadora, contemplada en 
el Plan Energético de Canarias, se ubique en tierra?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0075 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre plazas convocadas a policía 
autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.649, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.42.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre plazas convocadas a policía 
autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 De todas las plazas convocadas a policía autonómica, ¿cuántas eran abiertas a todo el público y cuántas para 
miembros de otras fuerzas y cuerpos de seguridad?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0076 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre número de plazas convocadas 
en la primera convocatoria a la Policía Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.650, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.43.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre número de plazas convocadas en 
la primera convocatoria a la Policía Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuántas plazas se convocaron en la primera convocatoria (en número) a la Policía Autonómica?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0077 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre plazas convocadas a la policía 
autonómica para policías de base y para mandos, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.651, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.44.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre plazas convocadas a la policía 
autonómica para policías de base y para mandos, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 De todas las plazas convocadas a policía autonómica, ¿cuántas eran para policías de base y cuántas para 
mandos?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0078 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre plazas convocadas para 
mandos a la policía autonómica abiertas y para miembros de otras fuerzas y cuerpos de seguridad, dirigida al 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.652, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.45.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre plazas convocadas para mandos a 
la policía autonómica abiertas y para miembros de otras fuerzas y cuerpos de seguridad, dirigida al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 Del número de plazas convocadas para mandos de la Policía Autonómica, ¿cuántas eran abiertas a todo el 
público y cuántas para miembros de otras fuerzas y cuerpos de seguridad?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0079 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre plazas convocadas para 
policías de base a la policía autonómica abiertas y para miembros de otras fuerzas y cuerpos de seguridad, 
dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.653, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.46.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre plazas convocadas para policías 
de base a la policía autonómica abiertas y para miembros de otras fuerzas y cuerpos de seguridad, dirigida al 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 Del número de plazas convocadas para policías de base, ¿cuántas eran abiertas a todo el público y cuántas para 
miembros de otras fuerzas y cuerpos de seguridad?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0080 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre cobertura de las plazas 
convocadas a la Policía Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.654, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.47.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre cobertura de las plazas convocadas 
a la Policía Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Se cubrieron todas las plazas convocadas a Policía Autonómica?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0081 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre renuncias a plazas a Policía 
Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.655, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.48.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre renuncias a plazas a Policía 
Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Algunas de las personas que consiguió plaza a Policía Autonómica la ha dejado con posterioridad?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0082 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre plazas renunciadas y motivos 
en la convocatoria a Policía Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.656, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.49.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre plazas renunciadas y motivos en 
la convocatoria a Policía Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 Si en la convocatoria a Policía Autonómica se consiguió la plaza y después la dejó, ¿cuál fue el motivo? ¿Qué 
plaza había obtenido?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0083 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre procedimiento para cubrir las 
posibles vacantes a Policía Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.657, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.50.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre procedimiento para cubrir las 
posibles vacantes a Policía Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 Las plazas abandonadas, si hubieren, a Policía Autonómica, ¿se han vuelto a cubrir? ¿Cuál fue el procedimiento 
que se ha seguido para cubrir las vacantes?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0084 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre distribución de policías 
de base y los mandos de la Policía Autónoma por islas y municipios, dirigida al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.658, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.51.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre distribución de policías de base y los 
mandos de la Policía Autónoma por islas y municipios, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 Geográficamente hablando, ¿cómo están distribuidos los policías de base y los mandos de la Policía Autónoma 
por islas y municipios?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0085 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre tareas que realizan los policías 
de base y los mandos de la Policía Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.659, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.52.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre tareas que realizan los policías de 
base y los mandos de la Policía Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
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	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Qué tareas realizan los policías de base y los mandos de la Policía Autónoma?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0086 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre servicios realizados por la 
Policía Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.660, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.53.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre servicios realizados por la Policía 
Autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuántos servicios ha realizado la Policía Autonómica desde su puesta en marcha y dónde?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0087 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personas que trabajan 
dedicadas al cuerpo general de la Policía Canaria, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.661, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.54.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personas que trabajan dedicadas al 
cuerpo general de la Policía Canaria, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 Además de las personas pertenecientes al cuerpo general de la Policía Canaria con funciones propias de policía, 
¿cuántas personas trabajan dedicadas a este cuerpo y qué tareas realizan?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0088 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre procedimiento para ocupar 
plazas de personal no perteneciente al cuerpo general de la Policía Canaria con funciones propias, dirigida al 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.662, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.55.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre procedimiento para ocupar plazas 
de personal no perteneciente al cuerpo general de la Policía Canaria con funciones propias, dirigida al Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Por qué procedimiento estas personas no pertenecientes al cuerpo general de Policía Canaria pero con 
funciones propias, han llegado a ocupar estas plazas? ¿Cuántas trabajan en Tenerife y cuántas en Gran Canaria 
además del resto de islas?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0089 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre convenio de intervención de la 
Policía Canaria a través de activaciones del 1-1-2, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.663, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.56.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre convenio de intervención de la 
Policía Canaria a través de activaciones del 1-1-2, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
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	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Existe algún convenio o procedimientos donde se recoja la intervención de la Policía Canaria a través de 
activaciones del 1-1-2? En caso de que así sea ¿en qué supuestos activa el 1-1-2 a la Policía Canaria?¿En qué 
municipios?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0090 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre embarcaciones de emergencia 
pintadas de amarillo, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.664, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.57.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre embarcaciones de emergencia 
pintadas de amarillo, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿A qué dedica el Gobierno de Canarias las embarcaciones de emergencias pintadas de amarillo, como la que 
se encuentra parada desde hace meses en el puerto de Las Palmas de Gran Canaria?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PE-0091 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre ejecución de la competencia 
de la CAC en Salvamento Marítimo, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.665, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.58.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre ejecución de la competencia de la 
CAC en Salvamento Marítimo, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 El Estatuto de Autonomía de Canarias prevé la competencia de la Comunidad Autónoma en Salvamento 
Marítimo, ¿la está ejecutando?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.

8L/PE-0092 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre estudios sobre criminalidad 
realizados en los cuatro últimos años, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 (Registro de entrada núm. 1.666, de 29/7/11.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 2 de septiembre de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas con respuesta por escrito
	 5.59.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre estudios sobre criminalidad 
realizados en los cuatro últimos años, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de septiembre de 2011.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero 
de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita.

Pregunta

	 ¿Cuántos estudios de criminalidad ha realizado el Gobierno de Canarias en los últimos cuatro años? ¿Cuáles 
han sido las conclusiones?
	 Canarias, a 28 de julio de 2011.- El diputado del Grupo Parlamentario Mixto, Román Rodríguez Rodríguez.
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